

5545

RESOLUCION de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión por la que se rectifica el Tribunal Provincial que ha de informar en el concurso libre de méritos de la Residencia Sanitaria «Nuestra Señora del Pino» de la Seguridad Social, de las Palmas de Gran Canaria.

Ante la incompatibilidad surgida, que afecta a los Vocales titular y suplente de las especialidades de Otorrinolaringología y Urología, designados en representación del Colegio Oficial de Médicos de Las Palmas de Gran Canaria, en el Tribunal Provincial que informa en el concurso libre de méritos, a propuesta del Organismo citado, a continuación se relaciona la modificación producida en las especialidades afectadas de dicho Tribunal provincial.

Otorrinolaringología

Titular: doña Dolores Jo Verneda.
Suplente: Don Luis Cabrera Rodríguez.

Urología

Titular: Don Juan León Suárez.
Suplente: Don Armando Torrent Reina.

El resto de los componentes del Tribunal queda sin modificación respecto a como fué publicado en la Resolución de esta Delegación General de 23 de septiembre de 1974 («Boletín Oficial del Estado» de 8 de octubre).

Madrid, 20 de febrero de 1975.—El Delegado general, José Martínez Estrada.

5546

CORRECCION de erratas de la Resolución de la Delegación General del Instituto Nacional de Previsión por la que se hace pública la relación de opositores admitidos en el concurso-oposición convocado para proveer en propiedad plazas de Medicina general y Especialidades de la Seguridad Social.

Padecidos errores en la inserción de la relación aneja a la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 57, de fecha 7 de marzo de 1975, páginas 4760 a 4764, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación que se cita, donde dice: «Beltrán Martí, Luisa María», debe decir: «Bertrán Martí, Luisa María»; donde dice: «Bleye Reguero, Argentino», debe decir: «Bleye Reglero, Argentino»; donde dice: «García Pérez, María Gema», debe decir: «García Pérez, María Jema»; donde dice: «García Serradell, María de los Angeles», debe decir: «García Serradell, María de los Angeles»; donde dice: «Llagudo Salvador, María Dolores», debe decir: «Llaguno Salvador, María Dolores»; donde dice: «Martínez Villata, Eduardo», debe decir: «Martínez Villalta, Eduardo»; donde dice: «Moreno Ríos, Pedro», debe decir: «Moreo Ríos, Pedro»; a continuación de Sáez Martín, Luis, donde dice: «Sáinz Martín, Teófilo», debe decir: «Sainz Marqués, Adolfo»; donde dice: «Tura Poy, Ginés», debe decir: «Tura Pou, Ginés»; donde dice: «Valbuena Crespo, María del Carmen», debe decir: «Valbuena Crespo, María del Carmen», y a continuación de Yáñez González, José Antonio, donde dice: «Yanes Bustamante, Angel», debe decir: «Young Adames, Narciso».

MINISTERIO DE INDUSTRIA

5547

RESOLUCION de la Subsecretaría por la que se convoca concurso de traslado en el Cuerpo de Ayudantes Industriales al servicio del Departamento.

Ilmo. Sr.: En el Cuerpo de Ayudantes Industriales al servicio de este Ministerio, están vacantes los siguientes destinos:

Dos plazas en cada una de las Delegaciones Provinciales de Barcelona, Orense, Soria y Vizcaya; y una en cada una de las siguientes: Albacete, Málaga, Palencia, Salamanca, Sevilla y Valencia.

Visto el artículo 10 del Reglamento orgánico de dicho Cuerpo, de 17 de noviembre de 1931,

Esta Subsecretaría ha tenido a bien disponer que se anuncie concurso de traslado en el Cuerpo de Ayudantes Industriales del Departamento, para proveer las mencionadas vacantes, así como las resultas que se produzcan y las que por otras causas se originen hasta la rescisión del mismo.

Los Ayudantes en servicio activo que deseen cambiar de destino, así como los reintegrados al servicio activo pendientes de

ser destinados, presentarán sus instancias, indicado orden de preferencia de plazas que soliciten, en el Registro General de este Ministerio, o en el de las Delegaciones de las provincias de su residencia, en el plazo de quince días naturales, contados desde el día siguiente al de publicación de esta convocatoria en el «Boletín Oficial del Estado», pudiendo hacerlo también utilizando cualquiera de los medios a que se refiere el artículo 66 de la Ley de Procedimiento Administrativo.

Lo que comunico a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Dios guarde a V. I. muchos años.

Madrid, 21 de febrero de 1975.—El Subsecretario, Landelino Lavilla.

Ilmo. Sr. Oficial Mayor de este Ministerio.

MINISTERIO DEL AIRE

5548

ORDEN de 11 de marzo de 1975 por la que se publica la lista provisional de admitidos y excluidos al concurso-oposición para ingreso en el Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos.

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 5.º de la Orden ministerial número 3227/1974, de 9 de noviembre («Boletín Oficial del Estado» número 273 y «Boletín Oficial del Ministerio del Aire» número 139), a continuación se publica la lista provisional de aspirantes admitidos y excluidos, para tomar parte en el concurso-oposición para cubrir plazas de Oficiales del Cuerpo de Ingenieros Aeronáuticos, dándose un plazo de quince días para recurrir contra la presente resolución.

Aspirantes admitidos

PARA LA ESCALA DE INGENIEROS AERONAUTICOS

1. D. Lucas Cancela Zápatero.
2. D. José Luis Cardona Enrich.
3. D. Jaime Chaquet Monzón.
4. D. Francisco Díaz Fernández.
5. D. Juan Fernández-Pacheco Fernández.
6. D. Enrique González Manzanares.
7. D. Francisco Javier Grágera Prieto.
8. D. Mariano Miguel Latorre Allueva.
9. D. Ignacio Esteban Parra Fabián.
10. D. José María Pérez Sancho.
11. D. Victor Manuel Rodrigo Núñez.
12. D. Juan José Sánchez de Dios.
13. D. Ramón Santa Mayoral.
14. D. Luis Tercero Valverde.

ESCALA DE INGENIEROS TECNICOS AERONAUTICOS

Especialidad de Aeronáutica

1. D. Miguel Angel Abasolo Lemus.
2. D. Manuel Abasolo Lemus.
3. D. Francisco Balaguer Soler.
4. D. Enrique Jesús Bejarano Pérez.
5. D. José Bernardo Cacho Gutiérrez.
6. D. Miguel Angel Carmona Hermoso.
7. D. César Castellano Martínez.
8. D. Carlos Castellanos Encina.
9. D. Angel Corbasí Ortín.
10. D. José Luis García García.
11. D. Eladio González Domínguez.
12. D. Luis Miguel Hernández Gómez.
13. D. Manuel Josa Prieto.
14. D. Lorenzo Lechuga Alvaro.
15. D. Idefonso Marin Vesga.
16. D. Pedro Antonio Martínez Lucas.
17. D. Juan Javier Mejías Muñoz.
18. D. Pablo Fernando Ortega Dulce.
19. D. Andrés Peinado Moreno.
20. D. Mario Pérez Fernández.
21. D. Alberto Quesada Lucas.
22. D. Fernando Reparaz Esnaola.
23. D. Agustín Sacristán Muñoz.
24. D. Juan Evangelista Salvador García.
25. D. Luis Sanz Montero.
26. D. José Vicente Segura Signes.
27. D. Ignacio José Simón García.
28. D. Lázaro Trilleros Villaverde.

Especialidad de Aerotecnia

29. D. Juan Francisco Abril Fernández.
30. D. Enrique Blanco Muñoz.
31. D. Jesús Francisco del Burgo González de la Aleja.
32. D. Manuel Cuevas Cuevas.

33. D. Ebo García Alvatez.
34. D. Victoriano Joaquín García Hernández.
35. D. Jesús González Adanez.
36. D. Antonio González Carreño.
37. D. Jaime González Martín.
38. D. Angel Hernansanz Merlo.
39. D. Cristóbal Jesús Jiménez Rodríguez.
40. D. Francisco Javier López del Cerro.
41. D. Celso Mateos Alemán.
42. D. Arturo Mezquida Gómez.
43. D. Juan José Nebrera Bueno.
44. D. Clodomiro Ovalle López.
45. D. José Antonio Pérez Blanco.
46. D. Juan Antonio Pérez Dafouz.
47. D. Jacinto Pérez Miguel.
48. D. José Enrique Pérez Noriega.
49. D. Luis José Pociello Gutiérrez.
50. D. Luis Pulido Bartolomé.
51. D. Antonio Rodríguez Gil.
52. D. Antonio Sánchez Conde.
53. D. José Miguel Sánchez de la Plaza.

Especialidad de Infraestructura

54. D. Amador Conde González.
55. D. Ricardo González Moreno.
56. D. Luis Fernando Henríquez Pérez.
57. D. Arturo Manzano Sánchez.
58. D. Pedro Martín Pérez.
59. D. Antonio José Ortiz Menarque.
60. D. Fernando Torrent Sosa.

Aspirantes excluidos

Don Ramón Muñoz Fernández.—Por no cumplir los requisitos exigidos en el artículo 4.º, apartados 4.1 y 4.4.

Madrid, 11 de marzo de 1975.

CUADRA

MINISTERIO DE PLANIFICACION DEL DESARROLLO

5549

RESOLUCION del Tribunal del concurso-oposición para cubrir treinta plazas en el Cuerpo de Topógrafos, Ayudantes de Geografía y Catastro por la que se publica el número de actuación que por sorteo ha correspondido a los aspirantes y se cita para el reconocimiento médico y la realización del primer ejercicio del primer grupo del concurso-oposición.

De acuerdo con lo dispuesto en la base sexta de la Orden de 24 de mayo de 1974 («Boletín Oficial del Estado» número 205, de fecha 27 de agosto de 1974), el día 28 de febrero de 1975 se efectuó el sorteo público para determinar el orden de actuación de los opositores admitidos, que dió el siguiente resultado:

- | | | |
|---|---|---|
| 1. Redondo Navacerrada, Antonio. | 61. Colado Simón, Justo. | 122. Sánchez Sánchez, Antonio. |
| 2. Forcen Tárrega, Emilio. | 62. Dieste Alriols, José Mario. | 123. Gallego Quirós, Enrique. |
| 3. Ureta Lillo, Luis. | 63. María Bravo, Faustino. | 124. Aguado Gómez, Manuel Luis. |
| 4. Hermosilla Cárdenas, Francisco Javier. | 64. Guardabrazo de la Cruz, Federico. | 125. Naranjo Borreguero, Jesús Manuel. |
| 5. García García, Ramón Pablo. | 65. Tapiador Silanes, Amador. | 126. Romero - Salazar y Romero - Salazar, Juan de Dios. |
| 6. Gil Alonso, Angel. | 66. Díaz-Cardiel Martín-Caro, Juan Antonio. | 127. García González, Jesús Antonio. |
| 7. Peinado Aznar, Manuel. | 67. Mellizo Moya, Carlos. | 128. Cabero Abad, Pedro Joaquín. |
| 8. Azcona Crespo, Luis Fernando. | 68. Ojeda Cerviño, Angel Luis. | 129. Santiago Trapero, Emilio. |
| 9. Sanz Briz, José María. | 69. Lozano Polo, Manuel. | 130. León Gómez, Carmelo. |
| 10. Zamora Ráez, Ginés. | 70. Tent Eerenguer, José. | 131. Romero Guillén, Ramón. |
| 11. Bernardo Marcos, Ignacio. | 71. Lequerica de Jaén, María Cristina. | 132. Cuervo Martín, José Manuel. |
| 12. Gil Jiménez, Mariano. | 72. Pareja Duro, María del Pilar. | 133. Martín Arranz, Lino. |
| 13. Paredes Miguel, Víctor Evelio. | 73. Durán Miranda, Antonio. | 134. Aparicio Lomas, María del Pilar. |
| 14. Ruiz de la Parte, Jesús. | 74. Barroso Valderrama, Lázaro. | 135. Cruz Martínez, José. |
| 15. Pena Ibañez, Enrique. | 75. Inieta Díaz, Aurelio. | 136. Relucio Patón, Adolfo. |
| 16. Barrios Frechilla, Sicilio Felicísimo. | 76. Asunción Mañas, Andrés de la. | 137. Castellano López, Javier. |
| 17. García Alvarez, José Juan. | 77. Monreal Romero, Emilio. | 138. Carrascal Minguela, Juan José María. |
| 18. Lequerica de Jaén, María Magdalena. | 78. Arroyo Ortiz, Emilio. | 139. Moreno Sánchez, Crescencio. |
| 19. Villares Fernández, Pedro. | 79. Negréte Leralta, Luis. | 140. Morón Megía, Juan Manuel. |
| 20. Ferrer Lasauca, Antonio Alfonso. | 80. García Morant, Jesús. | 141. Moreno García, Herminio. |
| 21. Heras Tomás, Fernando de las. | 81. Hernández Magdaleno, Angel Luis. | 142. Muñoz Delgado, Ambrosio. |
| 22. García Cortizas, José Carlos. | 82. Gallego Trabazo, Pedro. | 143. Conde Mangana, María de los Angeles. |
| 23. Martín Gómez, Jesús. | 83. Casas Sánchez, Bonifacio. | 144. Rubio Gómez, Rosa María. |
| 24. García de Garayo y Ortiz de Mendivil, Luis María. | 84. Ayuso Jiménez, José. | 145. Lucas Benedicto, José María de. |
| 25. Solís Balandín, Juan Antonio. | 85. Tabales Subirán, Joaquín. | 146. García Ros, Francisco. |
| 26. Sánchez Sánchez, Santiago. | 86. Grajal Blanco, Mariano. | 147. Palacios Velasco, Fernando. |
| 27. Mendoza Barros, Luis. | 87. Ruiz Serrano, Juan. | 148. Navarro Gómez, Manuel. |
| 28. Arias González, Eduardo. | 88. Miguel Rodrigo, José María. | 149. Solano Gracia, Miguel. |
| 29. Fernández González, Tomás Antonio. | 89. Ramos Díaz, Manuel. | 150. Covisa Muñoz, Pablo. |
| 30. Fuentes Landa, Jedro José Joaquín. | 90. Marcos Rodríguez, Manuel. | 151. Esteban Parente, Antonio. |
| 31. Machado Carmona, Vicente. | 91. Egido Quicios, José María del. | 152. Puente González, Luis Antonio. |
| 32. Rioja Aguilar, Adolfo. | 92. Ruiz Turégano, Vicente. | 153. Palmeiro Veiga, José Manuel. |
| 33. Tapia Arbulu, Rodolfo. | 93. Alonso Garrido, Jesús. | 154. Rodríguez Vicente, Ismael. |
| 34. Esteban Lillo, Julián. | 94. Reimunde Gil, Guillermo Miguel. | 155. González Jiménez, Francisco. |
| 35. Heras Molinos, Angel de las. | 95. Yagü Manrique, Félix. | 156. Domingo García, Luis. |
| 36. Loeches Cosiales, José Ignacio. | 96. Susín Galán, Germán. | 157. López de la Cruz, Enrique. |
| 37. López López, Ricardo. | 97. Pérez Zapata, Juan Antonio. | 158. López Lorenzo, Ciríaco. |
| 38. López Palos, Ricardo. | 98. Sáez Guadaño, Juan Carlos. | 159. Arnés del Pozo, Emilio. |
| 39. Bendala Ayuso, Fernando. | 99. Bueno Altieri, Jesús María. | 160. Antelo Alamán, Carlos. |
| 40. Quintana Llorente, Francisco Javier. | 100. García Sánchez, Florencio Antonio. | 161. Tanarro Herranz, Rafael. |
| 41. Contreras Blanco, Enrique. | 101. Martínez García, Fernando. | 162. Nogal de la Puente, Enrique. |
| 42. Talavera Martí, Juan Manuel. | 102. Mallen Fernández, Vicente. | 163. García Aguña, Jesús. |
| 43. Torroglosa Martínez, Antonio José. | 103. García Uyarra, José Antonio. | 164. Losana García, Juan Carlos. |
| 44. Arozarena Villar, Antonio. | 104. Ponte Puncel, José María. | 165. Delgado Noguerales, Luis Alberto. |
| 45. Alcázar Tejedor, Pedro. | 105. Vidania Haddad, Enrique Vicente. | 166. Andrés Ramiro, José Manuel. |
| 46. González Sánchez, Jesús. | 106. Colmenares Arias, Luis. | 167. Martín Peralo, Miguel. |
| 47. Fernández Razola, Jesús. | 107. López Vázquez, José Manuel. | 168. Iglesias Sampedro, Luis Ulpiano. |
| 48. Muñoz Jiménez, José María. | 108. Mayor Coronas, Pedro. | 169. Jalón Ramos, José Luis. |
| 49. Maroto Cabrero, Miguel Angel. | 109. Vargas García, Julián. | 170. Iglesias Sampedro, José. |
| 50. Melgar de Lara, Miguel Angel. | 110. Granda Nadal, Carlos. | 171. Calle Sanz, Jesús de la. |
| 51. Sánchez Fariñas, Pedro Manuel. | 111. Rocá Novoa, Jesús Avelino. | 172. Marcos Rodríguez, Antonio. |
| 52. Delgado Soriano, Miguel Angel. | 112. Nadal Cabrero, José Ignacio. | 173. Zamora González, Enrique Antonio. |
| 53. Martínez Flores, Bernardo. | 113. Paz Vicente, José Luis de. | 174. González Casado, Aquilino. |
| 54. Corominas Abadal, Ernesto. | 114. Herrero López, Luis José. | 175. Hungria Ballesteros, Fernando. |
| 55. García Cepeda, Francisco. | 115. Follana Rodríguez, Julio. | 176. Lumberras Crespo, José Javier. |
| 56. Rivilla Pedrero, Miguel Angel. | 116. Jiménez López, José Miguel. | 177. Herresánchez Alarcos, Alberto. |
| 57. Sánchez Bermejo, Francisco Javier. | 117. Usero Cerdán, Juan. | 178. Fernández de Castro, Enrique. |
| 58. López Román, Cristóbal. | 118. González Placer, José Miguel. | 179. Leralta de Matias, Celestino. |
| 59. Vargas López, Bruno. | 119. Sampayo Cortiñas, Antonio. | 180. García Barbero, Miguel Angel. |
| 60. Manzanares García, Pedro. | 120. Gámez Serrano, Ramón. | |
| | 121. López García, Paulino. | |